

Профилактика детского дорожно-транспортного травматизма

Уважаемые родители (законные представители)!

На улице, на проезжей части запрещено оставлять детей без присмотра - это может привести к трагическим последствиям. Всегда помните, что, находясь у проезжей части дороги, детей необходимо держать за руку или на руках.

Дорога не место для игр, а зона повышенной опасности! Берегите вашу жизнь и жизнь ваших детей!

Уважаемые взрослые!

По дороге в детский сад или из него, проводите беседы с детьми о безопасном поведении на улице. Дисциплина на улице - залог безопасности пешеходов, докажите это ребенку на собственном примере.

Яркая одежда помогает водителю увидеть ребенка, а блеклая - затрудняет видение.

Ребенку трудно разглядеть, что делается на улице, если на глаза надвинут капюшон или обзор закрывает зонт. Чтобы ребенка легче было увидеть на улице, его надо одевать в одежду неоновых цветов с отражающими полосками или специальными отражателями.

Помните, что перевозить ребенка в автомобиле можно лишь на заднем сидении и в специальном кресле! РЕБЕНОК - ГЛАВНЫЙ ПАССАЖИР! Безопасность вашего ребенка зависит от ВАС. Берегите жизнь и здоровье ребенка - они бесценны!

Уважаемые взрослые! Просим Вас неукоснительно соблюдать меры профилактики ДДТТ:

- уделять повышенное внимание к находящимся на дорогах детям; -обязательно использовать ремни безопасности и детские удерживающие устройства при перевозке детей в салонах автомобилей;
- исключить возможности самостоятельного появления ребенка до 7 лет без сопровождающего взрослого лица на проезжей части;
- строго запретить детям езду на велосипедах по проезжей части дорог до достижения ими возраста 14 лет.